



一农户用了贴牌活力素,大棚草莓严重减产

畸形草莓扔掉整整两麻袋

本报96706热线消息(记者 张頔) 去年,章丘市农户任绍祥建起了一个草莓大棚,使用药贩推荐的活力素后,所种草莓非但没有多结果实,反而茎叶疯长,畸形果比例增高造成减产。经调查这种活力素并非产自正规厂家,任绍祥与药贩也没有对减产的赔偿数额达成一致。

“头一次建大棚种草莓,就被这种活力素给坑了。”原来经营废铁生意的任绍祥2012年夏天建起了一个面积有1.3亩的草莓大棚,当年10月,草莓便长出了秧子。在附近村镇出售农业药剂的魏某向任绍祥推荐使用一种草莓活力素以促进花蕾数量的增多。

没有什么草莓种植经验的任绍祥以每瓶12元的价格购买了3瓶活力素,参照包装说明,按照1瓶药剂兑水30升的比例进行了一次喷洒。此后草莓茎叶一个劲地疯长,正常情况下20厘米长的花杆长到了50厘米,但花蕾却一个多月都不见增多,同时畸形果实的比例增加不少。草莓减产让任绍祥错过了春节前的市场收购高价。

“参照村里别家大棚这几个月的收成,如果我家的草莓能正常生长,这个大棚至少得有6万元的收入。”任绍祥说,受到活力素的干扰,他靠卖草莓

获得的收入至今还不到3万元。任绍祥曾向卖给他的魏某反映过草莓茎叶疯长的问题,魏某也带人到他的大棚做了受损面积测量。

今年3月,任绍祥收到了一份邮寄来的没有署名的赔偿协议,上面写明:草莓花杆拉长造成第一次花期草莓减产,实际减产面积为1.31亩,以6400元的等额肥料予以赔偿。“魏某说能争取到这样的赔偿已经不错了。”而任绍祥对这个结果并不认可,“光赔这些化肥肯定弥补不了我的损失”。

4月19日,记者来到了任绍祥的大棚,里面种植的草莓基本已恢复了正常生长。“喷上活力素后,结的果实有两三成是畸形果,根本卖不出去。”任绍祥说,采摘后白白扔掉的畸形果当时装了整整有两麻袋。

任绍祥还保留着活力素的包装瓶,上面并没有厂家名称,只有一个“农禾”商标。记者拨打了包装瓶上的联系电话,接听电话的是淄博农禾肥料有限公司的工作人员,据他介绍,该公司的主营产品是有机肥料,并没有生产过草莓活力素,农户从药贩那里买到的产品很可能是贴牌生产的。目前任绍祥已向章丘市农业执法部门投诉,该部门已介入调解。



任绍祥家人摘下的畸形草莓。本报记者 张頔 摄

酬劳没谈拢,女子捡钱包不愿还

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 孔田田 陈娇娇) 刘女士不慎丢失的钱包被一女子捡到,21日,因酬劳的问题,刘女士与捡拾方发生纠纷,继而报警。

20日上午,刘女士乘坐11路公交车时,不慎将钱包丢失。“里面有140多元现金。”刘女士表示钱不多,但是身份证、银行卡等也在包里,如果补办非常麻烦。

21日上午9时许,刘女士接到一个女子的电话,称自己在明湖东路绿化带捡到了她的钱包,可以把钱包归还给她。

10时20分,双方见面。女子表示,她捡到钱包后里面就没有现金,希望刘女士能付200元酬劳。

刘女士本想给点酬劳,可是她感觉200元太多。双方协商不成,女子不肯还给刘女士钱包,刘女士一气之下报警。在附近巡逻的110巡警赶到进行了调解,刘女士给对方50元作为酬劳,双方这才作罢。

出租车套牌拒不承认 真车赶来让其现形

本报96706热线消息(记者 崔岩 实习生 杨照君 王庆珍) “套牌出租车被抓,竟百般抵赖。直到与真车面对面,套牌司机才不得不低下了头。”

21日晚10点,市中交警大队指挥中心接市民举报,一辆鲁AT53××的绿色出租车涉嫌套牌,正在八里洼加气站加气。民警齐斌立即出警,同时利用视频巡控锁定该车。

仅3分钟后齐斌便赶到了八里洼加气站,将刚加上气准备驶离的那辆车堵个正着。齐斌仔细核对网上登记的车辆信息,发现涉嫌套牌的鲁AT53××出租车只有前挡风玻璃粘贴的年检标志与原车不符。

然而,驾驶员坚称自己不是套牌。齐斌随后通过交通管理综合平台联系上了鲁AT53××的真车车主。车主立即将车开到现场。

在鲁AT53××真车面前,套用号牌的驾驶员不得不承认了自己的违法行为。

吃饭离座间隙 2.6万元被拎包贼偷走

本报96706热线消息(记者 吴金彪 通讯员 郝鑫城) 市民邹先生怎么也没想到,日前他吃饭离开座位的空当,竟丢了2.6万元。

4月5日下午6点左右,邹先生和朋友到经二路附近一家酒店用餐。邹先生落座后随手将提包挂在了座位之间的隔板上。

邹先生取调料回来时,却发现提包不见了。提包里还有2.6万元现金呢!邹先生吃饭的心情全无,匆匆报警。

魏家庄派出所与市公安局刑警大队立即展开侦查。通过调取监控录像,很快掌握了犯罪嫌疑人踪迹。嫌疑人为两男子,驾驶一辆黑色奔腾B70轿车,作案后向日照方向逃跑。

4月16日,民警在日照东港区将嫌疑人于某和任某抓获。嫌疑人交待,自今年2月开始,他们分别在济南和青岛采用在饭店“拎包”的方式实施盗窃,三个月共作案7起,涉案价值5万余元。

限高杆被撞坏导致早晨堵车

相关部门提醒:开车过限高杆一定要注意限高

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 陈娇娇 林倩) 22日上午,省城万盛街与北大槐树街交会处附近一处限高杆被撞坏,导致附近市民出行不便。相关工作人员进行了抢修。据了解,此处限高杆多次被撞。

22日上午11时许,记者在

万盛街与北大槐树街交会处附近一铁路桥下看到,断裂的限高杆已经被闻讯赶来的工作人员卸下放在路边,在其周围设置了警示牌。

“我早上六点多出门时,限高杆就从中间断裂呈V字形。行人和小轿车只能从旁边的空隙中小心翼翼地穿过去。”市民

李先生告诉记者,因为这条路南边不远处就是西市场,平时来来往往的人流量很大。就因为这个限高架被撞坏,早上这儿堵了好一阵呢!”

“这限高杆应该是被车撞坏的。”现场的工作人员说,他们早上8点多就赶来,将断裂的限高杆卸下,进行焊接。限高杆限高

2.55米,“被撞不止一次了”。

在近八米长的限高杆横梁上,记者看到多个修补处。“右侧的那两个地方是今天新修的,其他的应该是以前被撞后修补的。”居民李先生说。

工作人员提醒,在通过有限高装置的道路时,一定要注意限定高度,切勿强行通过。

一次塞烟头,一次塞牙签

真可气,家中锁眼一天两次被人塞进异物

本报96706热线消息(记者 王倩 实习生 闫赞) 4月21日,市民李女士家的门锁被人塞上了牙签。李女士称,一天之内,家中的锁眼两次被人塞进东西。

21日下午,记者来到山大南路省农机局宿舍李女士家。“你看门锁里塞进去了一个牙签,怎么开锁?”李女士指着

门锁气愤地说,今天一天就两次被人塞了东西。

记者看到,李女士的爱人王先生正在试图用铁丝把牙签掏出来,但根本掏不出来。

“第一次是烟头,还能弄出来。这一次竟然是牙签,拔都拔不出来。”王先生说,中午12点半左右,王先生听到门口有动静,以为是有人搬家,也没在

意。等他外出时却看到了门锁上塞着一个已经吸完的烟头。

“当时我以为是有坏人恶作剧。”没有多想的王先生把烟头拔了下来。可过了五分钟,返回的王先生准备开门时发现,门锁里多了一根牙签。

“当时牙签只进去了一半。”他意识到是有人故意往门锁里塞东西,马上下楼想找到

做坏事的人,没发现什么异常后再次回来,发现原来还露出一截的牙签又被人全部塞了进去,怎么弄都弄不出来。

“我们没得罪过什么人,不知道是谁在使坏。”王先生说,半个月前还有人往他家门锁塞了卫生纸,“真是缺德啊。”李女士气愤地说。目前李女士已经报案。

治癖奇人——孟氏不走寻常路

20年来,孟氏治癖从不止息,因为那癖中竟要忌口,除四世上除数到100%忌口,用激素来催快,几分秒见效,1个月就能好病,全身都是黑、红、白印,患处痒痒难受,到血管,痒到极处,细痒有痒痛,那就是复发的根。我就用草药催逼,几乎是中医最古老的办法,目前最少有人用了,因为它现代科技的简便快捷完全背道而驰。

优势:1.不忌口,不留一点印,皮肤柔软,指甲必须好(那是病根)。2.长汗毛,能痒汗了,逐渐皮肤恢复功能了。3.以前受外伤或打药,针眼处痒生痒,象剥皮一样痒药了,叫溃烂,是病根,治后这种现象没了,这才叫治好。

验证:你不信邪,可先治好一痒,痒药,不长不长,痒痒不长!愈后吃海鲜,喝啤酒不会长,就这么绝!专业主攻银屑病,没有把握不接诊,绝对诚实人。

电话:0631-6880722
18894169179



齐鲁首家明星微整形基地落户韩美(国际)

——齐鲁首家明星微整形基地落户韩美(国际)

4月20日,首届齐鲁微整形节迎来又一盛况,韩美(国际)微整形基地成功启动了以“明星微整形,相约在韩美”为主题的“齐鲁首家明星微整形基地启动仪式”。省内数十家媒体和各界嘉宾到场见证。其中,香港TVB巨星都可邨亲临致辞,作陪会场,在济南和济南历下广场两大现场,以韩美(国际)大使身份出席活动的都可邨不仅与粉丝热情互动,接受媒体的专访,还在参观了韩美(国际)微整形基地后,对韩美的软硬件设施和服务标准给予了充分的肯定和大力赞扬,并亲自向“明星微整形基地”授牌。